Ako ne znaš pametno s mrežom, izaberi valove

                Svjež miris mora. Valovi. Surferi. Surfanje mi se čini jako zabavnim ako spojimo valove i primamljive mirise mora. Čekajte! To nije tema moga sastavka, iako bih onima koji ne znaju pametno i sigurno surfati mrežom, preporučio valove. Pisat  ću o surfanju Internetom koje je postalo naša svakodnevnica.

                Generacija smo koja se računalima i mobitelima služi svakodnevno. Gotovo da svatko od nas ima pristup mreži na bilo kojem uređaju. Mnogi su mišljenja da nam Internet ne može naškoditi, ali to nije istina. On nas, doduše, ne može fizički ozlijediti, ali nam miru u duši itekako može naškoditi. I ja koristim društvene mreže na kojima često znam vidjeti više nasilja nego u nekoj mračnoj ulici akcijskog filma. Priznajem, ponekad sam i ja, ne misleći da ću povrijediti nekoga, sudjelovao u nekim bezazlenim šalama, ali se pokušavam popraviti i  ne uključivati se u takve razgovore. Odlučio sam ne činiti druge nesretnima. Ne želim da zbog mojih komentara itko bude, bar i na trenutak, nesretan. Pokušavam zamisliti kako se osjeća  netko tko je predmet izrugivanja i ismijavanja na Internetu. Pretpostavljam da je osjećaj neugodan i da izaziva potištenost. Riječi bole više nego šake. Riječima možemo pohvaliti nekoga, ali, nažalost, često ih koristimo u skroz krivo i na krivom mjestu- na društvenim mrežama, komentirajući nečiji izgled, izrugujući se zbog nekog lapsusa koji je izgovoren prije sto godina, ali je i dalje predmet ismijavanja. Znam da oni koji su izloženi nasilju na društvenim mrežama izbjegavaju odlazak na surfanje jer je boje svakog mjehurića za poruke i sadržaja koji bi unutra mogao biti. Možda to može biti mamina poruka da odemo baciti smeće koju žrtva iz straha neće otvoriti jer se osjeća kao smeće zbog izloženosti uvredama. 

          Svatko bi od nas trebao u svojoj glavi odlučiti i reći stop nasilju na društvenim mrežama. Trebali bismo tako pomoći žrtvama nasilja. Nasilnici i zlostavljači sigurno imaju veći problem u životu koji ne rješavaju nego se iživljavaju na drugima. Govor mržnje teško je zaustaviti, toga smo svi svjesni. Pomoći mogu roditelji, učitelji i sve osobe od povjerenja. Poručio bih žrtvama internetskog nasilja da ignoriraju poruke nasilnika i da ne vjeruju u lažne priče, ne pomišljaju da si nešto zlo naprave, nego da o sebi misle sve najbolje.

            U uvodu sam napisao da je pametnije držati se valova ako se s društvenim mrežama ne znamo pametno služiti. Vjerojatnost da ćemo naletjeti na morskog psa je mala. Na Internetu je opasnost da nas neki opaki kopneni pas uzme na zub puno veća. Morski pas nam barem neće reći da smo glupi i još štošta ružnoga, a ako i odgrize ruku ili nogu, i dalje ćemo normalno živjeti. 
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